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Bilag til oplysningsskema
Personnummer

Navn og adresse

Pensionsudbetalinger fra en godkendt udenlandsk pensionsordning Rubrik Beløb i kroner Felt nr.

Udenlandsk pension 419 223

Udenlandsk pension (exemption) 420 225

Betalt lempelsesberettiget udenlandsk skat vedrørende udenlandsk pension (rubrik 419) 497 594

Vejledning

Denne blanket skal kun anvendes, hvis du er fuldt skattepligtig  
til Danmark og har modtaget pensionsudbetalinger fra en 
ordning oprettet i pensions- eller pengeinstitut i et andet EU-  
eller EØS-land.

Kendetegnende for disse pensioner er, at ordningen skal være 
godkendt af Skattestyrelsen i Danmark efter 1. januar 2008.

Hvis din pensionsudbetaling er omfattet af denne ordning, vil 
beløbet være fortrykt på din årsopgørelse/servicemeddelelse/
servicebrev.

Hvis du har modtaget en årsopgørelse eller en servicemeddelelse 
og er uenig i de fortrykte beløb vedrørende pensionsordningen, 
skal du enten korrigere beløbet via TastSelv eller benytte denne 
blanket og indsende den til Skattestyrelsen. Bemærk, at du også 
skal benytte TastSelv eller blanketten, hvis du er berettiget til at  
få nedslag for evt. betalt skat i udlandet af udbetalinger fra pen­
sionsordningen.

Har du modtaget et servicebrev med oplysning om pensions­
udbetaling fra udlandet skal du enten selvangive den udenland­
ske pensionsudbetaling via TastSelv eller udfylde og indsende 
denne blanket til Skattestyrelsen. Bemærk at du også skal benytte 
TastSelv eller blanketten til at angive evt. betalt skat i udlandet af 
udbetalinger fra pensionsordningen, som du er berettiget til at få 
nedslag for.

De enkelte rubrikker
Rubrik 419: I denne rubrik angives pensionsudbetalinger fra  
udlandet, hvor Danmark efter en indgået dobbeltbeskatnings­
overenskomst kan beskatte udbetalingerne, eller hvor der ikke  
er indgået nogen dobbeltbeskatningsoverenskomst. Hvis du også  
har betalt udenlandsk skat af pensionsudbetalingerne fra udlandet 
og er berettiget til at få et nedslag i den danske skat af den uden­
landske skat efter en dobbeltbeskatningsoverenskomst eller efter 
nationale regler, skal du angive beløbet i rubrik 497.

Rubrik 420: I denne rubrik angives pensionsudbetalinger fra 
udlandet, hvis det kun er udbetalingslandet, der, efter en indgået 
dobbeltbeskatningsoverenskomst, kan beskatte udbetalingerne  
fra pensionsordningen, og hvor der derfor ved skatteberegningen 
vil blive givet nedslag i skatten efter exemptionmetoden.

Evt. betalt skat i udlandet af pensionsudbetalingerne skal ikke 
oplyses.

Rubrik 497: Betalt lempelsesberettiget udenlandsk skat vedrørende 
udenlandsk pension (rubrik 419).

På side 2 af denne blanket kan du se, hvilken rubrik du skal benytte 
i forbindelse med udbetaling af pension fra et givet land.

Afleveringsfrist
Fristen for at indgive blanketten vedrørende pensioner fra udlandet 
er den samme som for dit oplysningsskema.

Du kan indtaste oplysningerne via skat.dk/tastselv samtidig med 
dine øvrige op lysninger, eller du kan indsende blanketten sammen 
med oplysningsskemaet.

Husk dato og underskrift!

Dato DDMMÅÅ Underskrift

Det er dit ansvar, at oplysningsskemaet er fyldestgørende og korrekt.
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Orientering fra Skattestyrelsen

EU-lande

Belgien: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, skal belø­
bet oplyses i rubrik 419. I særlige tilfælde kan du have betalt udenlandsk 
skat af pensionsudbetalingen. Er det tilfældet, skal den udenlandske 
skat oplyses i rubrik 497.

Bulgarien: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, skal 
beløbet oplyses i rubrik 420.

Cypern: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, skal belø­
bet oplyses i rubrik 419. I særlige tilfælde kan du have betalt udenlandsk 
skat af pensionsudbetalingen. Er det tilfældet, skal den udenlandske 
skat oplyses i rubrik 497.

Estland: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, skal belø­
bet oplyses i rubrik 419. I særlige tilfælde kan du have betalt udenlandsk 
skat af pensionsudbetalingen. Er det tilfældet, skal den udenlandske 
skat oplyses i rubrik 497.

Finland: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, skal belø­
bet oplyses i rubrik 419. I særlige tilfælde kan du have betalt udenlandsk 
skat af pensionsudbetalingen. Er det tilfældet, skal den udenlandske 
skat oplyses i rubrik 497. Hvis du blev fuldt skattepligtig til Danmark 
senest den 8. oktober 2008 og modtog pension fra Finland senest den 
31. januar 2009, skal beløbet oplyses i rubrik 420.

Frankrig: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, skal belø­
bet oplyses i rubrik 419. I særlige tilfælde kan du have betalt udenlandsk 
skat af pensionsudbetalingen. Er det tilfældet, skal den udenlandske 
skat oplyses i rubrik 497.

Grækenland: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, skal 
beløbet oplyses i rubrik 419. Er du græsk statsborger, skal du i stedet 
oplyses pensionsudbetalingen i rubrik 420.

Irland: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, skal beløbet 
oplyses i rubrik 419. I særlige tilfælde kan du have betalt udenlandsk 
skat af pensionsudbetalingen. Er det tilfældet, skal den udenlandske 
skat oplyses i rubrik 497.

Italien: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, skal beløbet 
oplyses i rubrik 419. I særlige tilfælde kan du have betalt udenlandsk 
skat af pensionsudbetalingen. Er det tilfældet, skal den udenlandske 
skat oplyses i rubrik 497.

Kroatien: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, skal belø­
bet oplyses i rubrik 419. I særlige tilfælde kan du have betalt udenlandsk 
skat af pensionsudbetalingen. Er det tilfældet, skal den udenlandske 
skat oplyses i rubrik 497.

Letland: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, skal belø­
bet oplyses i rubrik 419. I nogen tilfælde kan du have betalt udenlandsk 
skat af pensionsudbetalingen. Er det tilfældet, skal den udenlandske 
skat oplyses i rubrik 497.

Litauen: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, skal belø­
bet oplyses i rubrik 419. I nogen tilfælde kan du have betalt udenlandsk 
skat af pensionsudbetalingen. Er det tilfældet, skal den udenlandske 
skat oplyses i rubrik 497.

Luxembourg: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, 
skal beløbet oplyses i rubrik 419. I særlige tilfælde kan du have betalt 
udenlandsk skat af pensionsudbetalingen. Er det tilfældet, skal den 
udenlandske skat oplyses i rubrik 497.

Malta: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, skal beløbet 
oplyses i rubrik 419. I særlige tilfælde kan du have betalt udenlandsk 
skat af pensionsudbetalingen. Er det tilfældet, skal den udenlandske 
skat oplyses i rubrik 497.

Nederlandene: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, skal 
beløbet oplyses i rubrik 419. Ved engangsudbetaling af pension har du 
muligvis betalt udenlandsk skat. Er det tilfældet, skal den udenlandske 
skat oplyses i rubrik 497.

Polen: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, skal beløbet 
oplyses i rubrik 419. I særlige tilfælde kan du have betalt udenlandsk 
skat af pensionsudbetalingen. Er det tilfældet, skal den udenlandske 
skat oplyses i rubrik 497.

Portugal: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, skal belø­
bet oplyses i rubrik 419. I særlige tilfælde kan du have betalt udenlandsk 
skat af pensionsudbetalingen. Er det tilfældet, skal den udenlandske 
skat oplyses i rubrik 497.

Rumænien: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, skal 
beløbet oplyses i rubrik 419.

Slovakiet: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, skal 
beløbet oplyses i rubrik 419.

Slovenien: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, skal 
beløbet oplyses i rubrik 419. I særlige tilfælde kan du have betalt uden­
landsk skat af pensionsudbetalingen. Er det tilfældet, skal den uden­
landske skat oplyses i rubrik 497.

Spanien: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, skal belø­
bet oplyses i rubrik 419. I særlige tilfælde kan du have betalt udenlandsk 
skat af pensionsudbetalingen. Er det tilfældet, skal den udenlandske 
skat oplyses i rubrik 497.

Sverige: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, skal belø­
bet oplyses i rubrik 419. I særlige tilfælde kan du have betalt udenlandsk 
skat af pensionsudbetalingen. Er det tilfældet, skal den udenlandske 
skat oplyses i rubrik 497. Hvis du blev fuldt skattepligtig til Danmark 
senest den 8. oktober 2008 og modtog pension fra Sverige senest den 
31. januar 2009, skal beløbet oplyses i rubrik 420.

Tjekkiet: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, skal belø­
bet oplyses i rubrik 419. I særlige tilfælde kan du have betalt udenlandsk 
skat af pensionsudbetalingen. Er det tilfældet, skal den udenlandske 
skat oplyses i rubrik 497.

Tyskland: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, skal 
beløbet oplyses i rubrik 419. I særlige tilfælde kan du have betalt uden­
landsk skat af pensionsudbetalingen. Er det tilfældet, skal den uden­
landske skat oplyses i rubrik 497.

Ungarn: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, skal belø­
bet oplyses i rubrik 419. I særlige tilfælde kan du have betalt udenlandsk 
skat af pensionsudbetalingen. Er det tilfældet, skal den udenlandske 
skat oplyses i rubrik 497.

Østrig: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, skal beløbet 
oplyses i rubrik 419. I særlige tilfælde kan du have betalt udenlandsk 
skat af pensionsudbetalingen. Er det tilfældet, skal den udenlandske 
skat oplyses i rubrik 497.

EØS-lande

Island: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, skal beløbet 
oplyses i rubrik 419. I særlige tilfælde kan du have betalt udenlandsk 
skat af pensionsudbetalingen. Er det tilfældet, skal den udenlandske 
skat oplyses i rubrik 497. Hvis du blev fuldt skattepligtig til Danmark 
senest den 8. oktober 2008 og modtog pension fra Island senest den 
31. januar 2009, skal beløbet oplyses i rubrik 420.

Liechtenstein: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, skal 
beløbet oplyses i rubrik 419. Har du betalt udenlandsk skat af pensions­
udbetalingen, skal beløbet oplyses i rubrik 497.

Norge: Har du modtaget pensionsudbetaling fra dette land, skal beløbet 
oplyses i rubrik 419. I særlige tilfælde kan du have betalt udenlandsk 
skat af pensionsudbetalingen. Er det tilfældet, skal den udenlandske 
skat oplyses i rubrik 497. Hvis du blev fuldt skattepligtig til Danmark 
senest den 8. oktober 2008 og modtog pension fra Norge senest den 
31. januar 2009, skal beløbet oplyses i rubrik 420.
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